(PUC-RJ)

C

Na figura, temos que:
* O triangulo ABC é retangulo em A.
* M é o ponto médio do lado BC
* N é o ponto médio do lado AC
* P é 0 ponto médio do lado AB.
Nessas condigoes, a area do quadrilatero MBAN é:
(@) a mesma area do triangulo AMC.
(b) a metade da area do triangulo ABC.
(c) a quinta parte da area do triangulo MNC.
(d) o dobro da area do tridangulo AMC.

(e) otriplo da &rea do tridngulo MNC.



(Enem)

Uma empresa de telefonia celular possui duas ante-
nas que serao substituidas por uma nova, mais po-
tente. As areas de cobertura das antenas que serao
substituidas sao circulos de raio 2 km, cujas circun-
feréncias se tangenciam no ponto O, como mostra a
figura.
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O ponto O indica a posicao da nova antena, e sua re-
gido de cobertura sera um circulo cuja circunferéncia
tangenciara externamente as circunferéncias das
areas de cobertura menores.

Com a instalacao da nova antena, a medida da area de
cobertura, em quilometros quadrados, foi ampliada em:

(a) 8n

(b) 121
(c) 16m
(d) 32n
(e) 64m



(Enem)

O proprietario de um parque aquatico deseja construir
uma piscina em suas dependéncias. A figura repre-
senta a vista superior dessa piscina, que é formada
por trés setores circulares idénticos, com angulo cen-
tral igual a 60°. O raio R deve ser um numero natural.

0 parque aquatico ja conta com uma piscina em for-
mato retangular com dimensoes 50 m x 24 m.

O proprietario quer que a area ocupada pela nova pisci-
na seja menor que a ocupada pela piscina ja existente.

Considere 3,0 como aproximacao para 7.

O maior valor possivel para R, em metros, devera ser:

(@) 16 (d) 31
(b) 28 (e) 49
() 29
(Enem)

A maior piscina do mundo, registrada no livro Guiness,
esta localizada no Chile, em San Alfonso del Mar, co-
brindo um terreno de 8 hectares de area.

Sabe-se que 1 hectare corresponde a 1 hectéometro
quadrado.

Qual é o valor, em metros quadrados, da area coberta
pelo terreno da piscina?

(a) 8

(b) 80

(c) 800
(d) 8000
(e) 80000



